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T3.8. Etude du cyclede Lenoir.
1. Cycle. Pression et températures.
Représentation du cycle :

Cwele de Lenoir

Al

Température de la compression isotherme :
Dans |’ état Al :
pVi=RT orp =p, eV, =2V,
T,=2P%
R
T,=673K
Pour la compression isotherme de A1 de A2 :
pV, =RT = p,V, orp, = p, ,V, =2V, dou:
powo = pZVO
p,=2p, p,= 4,0.10° Pa
2. Travaux et quantités de chaleur.
Sur latransformation isobare AoAL :

Wy ==[ PoedV = [ p,,dV =—[ p,av

isobare

WAoAl & _po (VAl _VAO) = _po (2\/0 _Vo) = _povo

W, =2, 8.10° J
Sur latransformation isotherme A1A2 :
dv
Wiin, = _.[ pextdv isoﬂime_.[ pgazdv = _.[ RT, 7
V V

Wz =—RT1|nV—A2:—RTl|nW°: RTIn20orT, =2

Al o]

Wy =PV, In2
W, ., =3,8.10° J

Sur latransformation isochore A2A0 :

pOVO
R



Wizno =0

Sur I’ensemble du cycleon a::
AU =W +Q =W, ,, +W,,, +Q=0
Q =~ (Wagn *Wyny ) = PV, (1-In2)
Q=-1,06.10°J





